
Godišnji izvještaj Udruge ZvoniMir

2019.g.

Ožujak 2020.g.



*Udruga ZvoniMir je korisnica institucionalne podrške
Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva
za stabilizaciju i/ili razvoj udruge.*

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ UDRUGE ZvoniMir

2019. godina

Sadržaj:

1. Uvod	2
2. Projektne programske aktivnosti koje tijekom 2019.g.....	4
3. Suradnja sa jedinicama regionalne i lokalne samouprave	9
4. Licenca Ministarstva za pružanje socijalnih usluga	10
5. Rad Savjetovališta za žene žrtve nasilja	10
6. Gospodarske aktivnosti udruge.....	12
7. Suradnja sa medijima i vidljivost udruge	12
8. Sudjelovanje u javnim politikama zajednice.....	13
9. Rad volontera	14
10. Suradnja/ partnerstva/ članstva	15

1. Uvod

Kroz 2019.g. udruga je na području Šibensko – kninske županije ojačala suradnju sa dionicima u pružanju podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela kroz program Mreže udruga za pružanje ove vrste podrške. U tom smislu postali smo član Županijskog tima za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji Šibensko – kninske županije te smo i u sjedištu županije postali prepoznati kao jedina udruga koja se aktivno i profesionalno bavi pružanjem ove vrste usluga. Zahvaljujući programu pružanja podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela smo razvili i jako dobru suradnju sa 10 drugih udruga koje iste usluge pružaju u svojim područjima te smo u tom smislu razvili i definirali partnerske odnose kroz dodatne projekte financirane sredstvima EU fondova. Tijekom ove godine smo svoje znanje dijelili kroz predavanja o mekim vještinama potrebnim za lakše pronalaženje posla i u predavanjima na temu doživotnog i dosmrtnog ugovornog uzdržavanja starijih osoba.

U financijskom smislu smo uspješno završili poslovnu godinu sa urednim poslovanjem i podmirenim obvezama, zadržali smo sve djelatnike iz prošlih godina te smo jednu mladu osobu i zaposlili. Pored financijski iskazanog uspjeha godine, kao kvalitativne pokazatelje možemo istaknuti uspješno i u roku obavljene sve obveze preuzete iz projektnih / programskih ugovora kao i ostvarenje vrlo uspješne suradnje sa donatorima i partnerima.

Tijekom ove godine smo se prijavili i dobili podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva istakli i kao jedina udruga koja je registrirala Savjetovalište za žene žrtve nasilja u obitelji u Šibensko – kninskoj županiji, a organizirali smo i Lokalni volonterski centar Iskra te ćemo kroz ove dvije organizacijske jedinice razvijati programe udruge kako bi što bolje udovoljili potrebama svojih korisnika. Uz navedeno smo evidentirali i nekoliko statutarnih izmjena koje se odnose na nadopunu aktivnosti, definiranje ciljanih korisnika programa i projekata udruge te registriranje organizacijske jedinice Pomoć i podrška kroz koju će se odvijati i neke od gospodarskih djelatnosti udruge.

Tijekom 2019.g. smo se u ulozi nositelja ili partnera prijavili na 14 različitih natječaja od čega je 10 odobreno, 3 je odbijeno, a 1 je u postupku ocjenjivanja kvalitete projektne ideje. Kroz ovu godinu smo provodili 14 projekata od kojih su neki započeli u 2018. godini ili ranije.

Krajem godine održana je redovna sjednica Skupštine na kojoj je usvojen Financijski i Operativni plan rada udruge za 2019.g.

Godinu smo završili sa 58 zaposlenih osoba, od koji je 14 zaposleno na neodređeno vrijeme, a 44 zaposlenika na određeno vrijeme. Naš rad obogatilo je 8 volontera koji su se angažirali kroz 1792 sati volontiranja.

Pored provedbe projekata, udruga svoje poslovanje temelji na programima koje provodi i nadograđuje godinama, na gospodarskim djelatnostima udruge, na kontinuiranoj edukaciji svojih članova, suradnji i partnerstvu sa jedinicama lokalne samouprave, drugim organizacijama civilnog društva i dobrim odnosima sa medijima. Poslovanje udruge je transparentno i uvijek dostupno zainteresiranoj javnosti na našim web stranicama i Facebook društvenoj mreži.



2. Projektno programske aktivnosti tijekom 2019.g.

Podrškom do sigurnosti

Trajanje projekta: 01.06.2017. – 31.12.2020.

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Partneri: Centar za socijalnu skrb Knin, i **Grad Knin ??**

Ovaj program u trajanju od tri godine ima za cilj registrirati i osigurati kontinuiran rad Savjetovališta za pružanje stručne psihosocijalne podrške, psihološke, emotivne, pravne i administrativne podrške ženama žrtavama nasilja u obitelji, počiniteljima nasilja u obitelji, starijim osobama i drugim socijalno osjetljivim skupinama. Tijekom 2018.g. smo osnovali Savjetovalište, a tijekom 2019.g. smo proširili rad istog na područje Grada Drniša. Savjetovalište vodi pravnica udruge ZvoniMir te je angažiran i psiholog kao stručni suradnik udruge za pružanje psihosocijalne podrške ženama žrtvama nasilja u obitelji kao i počiniteljima nasilja.

Kroz isti natječaj udruga ZvoniMir je i u partnerskom odnosu sa udrugom Domine s kojom smo održali partnerske sastanke te razmijenili informacije o stanju zaštite žrtava nasilja u obitelji u dvije županije.

Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela

Trajanje projekta: 02.01.2018. – 31.12.2020.

Financijska podrška: Ministarstvo pravosuđa

Ovo je program koji je traje tri godine, a kroz koji smo uz podršku Ministarstva pravosuđa organizirali pružanje podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela i prekršajnih djela obiteljskog nasilja na području Šibensko – kninske županije. Tijekom ovog perioda osim što smo nastavili sa aktivnostima pružanja podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela uključili smo se u rad i postali član Županijskog tima za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji Šibensko – kninske županije. Kao jedina udruga koja se sustavno i profesionalno bavi ovom problematikom županijski odbor za ravnopravnost spolova nas je pozvao da održimo predavanje na temu uključivanja i rada udruga u navedenu tematiku.

Zaželi joj zapošljavanje!

Trajanje projekta: 09.03.2018. – 31.08.2020.

Financijska podrška: Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, ESF fond

Partneri: CZSS Knin, HZZ – Područni ured Šibenik

Projektom *Zaželi joj zapošljavanje!* udruga je znatno povećala broj zaposlenih, proširila područje djelovanja na Grad Skradin te vidljivo povećala svoje prihode. Ovaj projekt traje 30 mjeseci, a uz projektni tim od 5 osoba, zaposleno je 40 žena koje su bile u nepovoljnom položaju na tržištu rada, a koji sad skrbe o sveukupno 200 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju pružajući im njegu u njihovim domaćinstvima. U sklopu brige o starijim osobama projektom smo osigurali mjesečnu isporuku paketa higijenskih potrepština kroz 24 mjeseca trajanja projekta. Dodatno je osigurana i edukacija novozaposlenih žena kako bi se poboljšao njihov budući položaj na tržištu rada odnosno kako bi postale što konkurentnija radna snaga. Tijekom 2019. smo završili sa aktivnostima edukacije koju je uspješno prošla 21 žena, a do kraja iste godine skrbili smo za preko 240 korisnika. Projekt se provodi u ruralnim područjima šest jedinica lokalne samouprave u ŠKŽ (gradovi Knin, Skradin, Drniš, općine Biskupija, Kistanje, Ervenik), u kojima je stopa dugotrajne nezaposlenosti viša od hrvatskog prosjeka.

Pokreni se!

Trajanje projekta: 26.03.2019. – 26.03.2020.

Financijska podrška: Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, Europski socijalni fond

Partneri: HZZ, Područni ured Šibenik, Grad Knin, Grad Drniš, Općina Kistanje, Općina Biskupija.

Opći cilj projekta je omogućiti učinkovitu provedbu županijskih strategija razvoja ljudskih potencijala

Specifični cilj je pružiti podršku i edukaciju ranjivim skupinama nezaposlenih osoba na području Šibensko-kninske županije za povećanje njihove zapošljivosti i uključivanje na tržište rada.

Osnovne aktivnosti ovoga projekta odnosile su se na pružanje podrške nezaposlenim osobama i to mladima do 29 godina starosti, ženama i ostalima, ukupno 100 ciljanih korisnika. Osnovali smo četiri Kluba za zapošljavanje u Kninu, Drnišu, Kistanjama i Biskupiji, a klubove je posjetilo više od 400 osoba koje su se interesirale za projektne aktivnosti. Ovim projektom smo educirali 100 osoba o pravilnom pisanju životopisa, zamolbi kao i predavljanja poslodavcu na razgovoru za posao. Ujedno su 33 osobe u postupku prekvalifikacije kao bi se i na taj način bolje prilagodile potrebama tržišta.

Prijevoz za ostanak III

Trajanje projekta: 01.12.2019. – 31.11.2020.

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Partneri: Općina Biskupija

Projekt organiziranja prijevoza za starije osobe kako bi im se osigurala potrebna zdravstvena njega je zbog svojih izuzetno dobrih rezultata i koristi koju predavlja korisnicima projekta nastavljen kroz 2019. godinu uz financiranje općine Biskupija. Krajem godine je ipak odobren i nastavak projektnih aktivnosti te se isti nastavlja uz podršku općine Biskupija i kroz 2020.g.

Cilj projekta je uspostavljanje koordiniranog sustava potpore socijalno osjetljivim skupinama, a primarno starijim osobama sa svrhom poboljšanja kvalitete življenja.

Specifičan cilj projekta je sprečavanje prerane institucionalizacije starijih osoba, odnosno osiguravanje ugodnog boravka u vlastitom domu i u dubokoj starosti uz pružanje usluge prijevoza do liječnika i ostalih ustanova za starije osobe s područja općina Biskupija, Kistanje i Ervenik te rubnih područja grada Knina.

Poludnevni boravak za starije osobe Drniš

Trajanje projekta: 01.12.2019. - 30.09.2020.

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, grad Drniš

Partneri: Grad Drniš

Opći cilj organiziranje dnevnih aktivnosti za starije osobe u lokalnoj zajednici u kojoj te aktivnosti inače nisu dostupne kao i širenje aktivnosti na druga područja u kojima nije osigurana

Specifični cilj projekta je poboljšanje kvalitete života starijih osoba kroz organiziranje dnevnih aktivnosti u skladu s njihovim interesima i potrebama.

Okosnica aktivnosti ovog projekta je organiziranje dnevnih aktivnosti za starije osobe sa ciljem poboljšanja života starijih ljudi u zajednici. Naš projekt se provodio na području grada Drniša u kojem je i fizički smješten Poludnevni boravak, ali su u aktivnostima prostora uživale i starije osobe susjednih lokalnih zajednica. Poludnevni boravak u Drnišu je otvoren 2014. godine, a aktivnosti su se nastavile i narednih godina, uključujući i 2018. godinu, uz svesrdnu podršku Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Grada Drniša.

Posebni avanturisti

Trajanje projekta: 01.04.2019. – 31.12.2019.

Financijska podrška: Šibensko – kninska županija

Partneri: OŠ Kistanje

Ovim projektom smo u suradnji sa OŠ Kistanje organizirali izlet u adrenalinski park za djecu iz posebnog odjeljenja zajedno sa njihovim roditeljima i osobnim asistentima. Djeca kao i roditelji su uživali u pomicanju vlastitih granica u „vratolomijama“ adrenalinskog parka. U sklopu izleta organiziran je i ručak u pizzeriji na plaži te smo za kraj projekta organizirali svečanu dodjelu diploma za hrabrost i podijelili smo foto knjige koje sadrže slike sa izleta za trajnu uspomenu na ovaj projekt.

Kretanjem do zdravlja

Trajanje projekta: 01.04.2019. – 31.12.2019.

Financijska podrška: Šibensko – kninska županija

Partner: Planinarsko društvo Troglav

Uz podršku Šibensko – kninske županije, a sa ciljem promoviranja zdravog načina življenja organizirali smo trodnevni izlet na Velebit, jednodnevni izlet kroz Nacionalni park Krka te jedno predavanje o općem ponašanju u planinama i čuvanju okoliša. U izletima kao i na predavanjima su sudjelovala djeca, mladi i odrasli s područja Šibensko – kninske županije.

Mali eko vrtlari

Trajanje projekta: 01.04.2019. – 31.12.2019.

Financijska podrška: Javna ustanova Nacionalni park Krka

Partneri: OŠ Kistanje

Uz podršku Javne ustanove Nacionalni park Krka te uz partnerstvo OŠ Kistanje organizirali smo sadnju malog eko vrta u dvorišnom krugu škole. U akciji uređenja eko vrta sa poučnom stazom sudjelovali su i učenici i nastavnici osnovne škole. Školi je u trajno nasljeđe ostao ograđen vrt sa nasadima mediteranskih biljaka, poučnom stazom i klupama na kojima se može sjediti i održavati nastava na otvorenom.

Korak hrabrosti

Trajanje projekta: 01.12.2019. – 30.11.2020.

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Ovim projektom smo dodatno pojačali aktivnosti pružanja usluga savjetovanja žrtvama nasilja u obitelji te organizirali rad Savjetovališta u Općini Kistanje. Projektnim aktivnostima planirano je povećati svijest šire javnosti o postojanju navedenog problema organiziranjem okruglog stola sa dionicima u županiji te javnih akcija u vidu postavljanja info pulta na frekventnim mjestima u lokalnim jedinicama uprave sa info materijalima o provedbi projektnih aktivnosti. Ovim projektom je planirano osigurati i urgentni smještaj koji bi bio na raspolaganju svim žrtvama nasilja u obitelji sa područja Šibensko – kninske i susjednih županija.

Održimo zajednicu

Trajanje projekta: 01.11.2018. – 30.6.2019.

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, mlade, obitelj i socijalnu politiku

Pozivom MDOMSP za dodjelu jednokratnih podrški dodijeljena su nam sredstva koja smo utrošili za nabavku alata koji nam je potreban za obavljanje manjih kućanskih reparacija kao i za uređenje okućnice. Ovaj alat smo kroz jednokratnu podršku koristili u akcijama uređenja domaćinstava starijih korisnika programa koje udruga provodi niz godina.

3. Suradnja sa jedinicama regionalne i lokalne samouprave

Udruga je godinama svoga rada njegovala dobru suradnju i partnerske odnose sa jedinicama lokalne samouprave. Svoje poslovanje smo prvo razvijali u sjedištu udruge, a danas smo svoje projektne aktivnosti proširili i na druga područja JLS-a. U gradu Drnišu godinama organiziramo rad Poludnevnog boravka za starije osobe koji se nadopunjuje uslugama njege starijih osoba u njihovim domaćinstvima. U gradu Skradinu smo razvili uslugu pružanja njege starijim osobama kroz projekt Zaželi joj zapošljavanje, te svoje iskustvo provođenja projekata podijelili sa gradskom upravom. Sa općinom Biskupija provodimo projekt Prijevoza starijih osoba u svrhu zadovoljenja zdravstvenih potreba već tri godine, proširili smo partnersku suradnju i na provedbu aktivnosti projekta organiziranja aktivnosti Društvenog doma u Biskupiji kao i projekta educiranja i podrške nezaposlenim osobama. Općina Kistanje nam je dodijelila poslovni prostor u kojem smo organizirali aktivnosti Savjetovališta za žene žrtve nasilja u obitelji kao i pružanja podrške nezaposlenim osobama. Postali smo članovi županijskog tima Šibensko – kninske županije za prevenciju nasilja u obitelji i nasilja nad ženama te ostvarili jako dobru komunikaciju sa županijskim Odjelom za upravne poslove kao i Odjelom za zdravstvo i socijalnu skrb.

4. Licenca Ministarstva za pružanje socijalnih usluga

Udruga ZvoniMir koja u svom mandatu ističe kao jednu od osnovnih područja djelovanja socijalnu djelatnost, intenzivno se bavi razvojem pružanja inovativnih socijalnih usluga i podržava deinstitucionalizaciju istih. Posjedujemo licencu o ispunjenju minimalnih uvjeta za pružanje socijalnih usluga pomoći u kući i socijalnih usluga boravka (poludnevnog boravka) za područja gradova Drniša, Knina, Skradina, općina Biskupija, Unešić, Ružić, Promina, Kistanje, Ervenik i Civljane u skladu s kojom pružamo usluge njege starijim osobama u njihovim domaćinstvima. Tijekom godine se situacija sa brojem korisnika bitno izmijenila, odnosno broj korisnika je vremenom opadao što je vjerojatno bilo uzrokovano potpisivanjem velikog broja projekata programa Zaželi. Na kraju 2019. godine smo na ovaj način skrbili o 77 korisnika uglavnom na području općine Biskupija i grada Drniša, dok je usluge / aktivnosti Poludnevnog boravka pružala za 54 korisnika grada Drniša i okolnih naselja.

5. Rad Savjetovališta za žene žrtve nasilja

Izvještajno razdoblje rada Savjetovališta, od 01.01. do 31.12.2019. godine, bilježi povećani broj korisnika, pruženih savjetovanja i usluga.

Evidentirano je ukupno 56 žrtvi obiteljskog nasilja, 52 žene, 3 muškarca i 1 dijete. Korisnici su upućivani u udrugu od centara za socijalnu skrb, policije, državnih odvjetnika, bliskih osoba ili su informaciju o uslugama udruge dobili na drugi način – putem medija, weba i sl. Korisnici su iz područja Šibensko – kninske županije: Knin i okolica Knina, Šibenik, Drniš, Đevrske, Kistanje, Brodarica i dr.

Kroz rad Savjetovališta korisnicima su pružene različite usluge: savjetodavna i psihosocijalna pomoć, emocionalna podrška, administrativna pomoć, informacije o pravima i pravno savjetovanje, pratnja na sud i druge institucije u svojstvu osobe od povjerenja. Ukupno je pruženo 343 usluge.

Evidentirane žrtve obiteljskog nasilja su:

- Žrtve koje su prijavile kazneno ili prekršajno djelo
- Žrtve koje nisu prijavile kazneno ili prekršajno djelo

- Žrtve koje su u fazi nakon sudskog postupka.

Pružene usluge osnažile su žrtve u procesu rješavanja problema nasilja u svim fazama, od prijave policiji do završetka sudskog postupka. Mogućnost dobivanja više različitih usluga od strane zaposlenika jedne pravne osobe kod korisnika utječe na stjecanje povjerenja zbog čega kroz kraći vremenski period stječu osjećaj prihvaćanja, sigurnosti i slobodno iznose svoje brige, strahove, nelagodu i dr. emocije.

Pomoć i podrška žrtvama obiteljskog nasilja pruža se telefonskim putem i osobnim razgovorom u prostorijama udruge u Kninu te u podružnici u Drnišu.

Žrtve obiteljskog nasilja najčešće su se obraćale zbog sljedećih djela:

- čl. 10. Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji - Nasilje u obitelji
- čl. 179.a Kaznenog zakona - Nasilje u obitelji
- čl. 139. Kaznenog zakona - Prijetnja
- Kaznena djela protiv spolne slobode, od čl. 152. do čl. 156. Kaznenog zakona
- čl. 117. Kaznenog zakona - Tjelesna ozljeda
- čl. 110. u svezi čl. 34. Kaznenog zakona - Ubojstvo u pokušaju
- čl. 171. Kaznenog zakona – Ostavljanje u teškom položaju bliske osobe

Žrtvama obiteljskog nasilja omogućena je psihološka pomoć koju pruža vanjski suradnik udruge u Obiteljskom savjetovalištu udruge ZvoniMir. Psiholog provodi individualna i grupna savjetovanja. Žrtva kojoj je potreban psihosocijalni tretman stupa u kontakt sa psihologom radi utvrđivanja termina savjetovanja. Tijekom 2019. godine povećan je broj psiholoških savjetovanja. Može se zaključiti da se „gubi“ stigmatizacija prema osobama koje zatraže psihološku pomoć koja je oduvijek bila prisutna osobito u malim sredinama.

Prema izvještaju Obiteljskog savjetovališta koji psiholog dostavlja udruzi zapaža se potreba za psihološkom pomoći i daljnjim radom sa žrtvama obiteljskog nasilja.

Administrativne usluge savjetovališta pružene su i ostalim skupinama korisnika i to: starijim osobama, počiniteljima i potrošačima.

Starije i nemoćne osobe korisnici su emocionalne i administrativne podrške budući su često žrtve raznih prijevara ili dugog i kompliciranog, njima nerazumljivog, administrativnog

postupka. U izvještajnom razdoblju za pomoć se obratilo 71 starija osoba. Pružene su usluge poput pisanja žalbi na nepošteno sklopljene ugovore, sastavljanje dopisa i popunjavanje različitih obrazaca nužnih za ostvarenje određenih prava prateći njihov problem do okončanja.

Počiniteljima nasilja, ukupno 2, pružena je psihološka pomoć, a nekima i pomoć pri aktivnom traženju posla, pisanju životopisa i sl. Nasilnike se nastoji osvijestiti da postoji način njihove ponovne socijalizacije u društvu jer se i sami osjećaju „etiketiranim“ u svom okruženju. Upravo zato učinkovito smatramo psihološku pomoć koja im na stručan način ukazuje značenje njihovih postupaka.

Potrošača kao korisnika administrativne pomoći Savjetovaništa tijekom izvještajnog razdoblja obratilo se 35. Najčešći problemi s kojima se potrošači susreću tiču se vodovodnih usluga, komunalnih naknada, kupnje proizvoda s greškom, sklapanje nepovoljnih ugovora s operaterima i sl. Usluga objašnjavanja njihovih prava i sastavljanja konciznog podneska za zaštitu potrošačkih prava uvelike olakšava i doprinosi zaštiti njihovih potrošačkih prava.

6. Gospodarske aktivnosti udruge

Udruga je u svrhu samoodrživosti i promišljanja definirala gospodarske aktivnosti od kojih je tijekom 2019.g. ostvarila prihod te ga evidentirala u financijskom izvješću. Radi se o uslugama pružanja socijalnih usluga unutar kojih smo konkretno davali usluge psihosocijalnog savjetovanja te pružali pomoć u kući starijim i nemoćnim osobama te usluge pružanja prijevoza u svrhu zadovoljenja zdravstvenih usluga.

7. Suradnja sa medijima i vidljivost udruge

Udruga je i ove godine uživala jako dobru suradnju sa medijima. Veliku pozornost medija privukle su aktivnosti pružanja podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela kao i prekršajnih djela obiteljskog nasilja ali i projekti koji su financirani sredstvima EU. Kroz provedbu projekata smo organizirali javne akcije koje podrazumijevaju postavljanje pulta udruge na koji smo postavili informativne materijale svih projekata koje provodimo. Jedna od akcija se

odvijala na Europski dan žrtava kaznenih djela u Šibeniku, a sličnu akciju smo proveli i u Kninu na glavnom gradskom trgu. Tijekom 2019.g. smo također bili pozvani predstaviti projekte koji su financirani EU sredstvima pa smo sudjelovali na sajmu EU projekata u Šibeniku. Trudili smo se koristiti lokalne i regionalne portale za objavu projektnih događanja ali i pozivajući korisnike na sudjelovanje. Lokalne/regionalne radio postoje i novinski portali su pokazali interes za naš rad i redovno prenosili novosti iz naše organizacije: povodom Sajma uspješnih EU projekata, Dana otvorenih vrata udruga, Dana starijih osoba, održavanja raznih volonterskih akcija, rada Savjetovališta za žene žrtve nasilja. Osim što smo koristili priliku u nekoliko navrata informirati javnost o svom redovnom radu i o određenim aktivnostima specifičnim za nekakav događaj, dodatno smo redovno izvještavali o istima na službenoj web stranici i Facebook društvenoj mreži. Vidljivost udruge također nastojimo razvijati i kroz promotivne aktivnosti i materijale koje redovno osmišljavam i distribuiramo kroz projekte koje provodimo.

8. Sudjelovanje u javnim politikama zajednice

- Članovi smo županijskog tima za prevenciju nasilja u obitelji i nasilja nad ženama
- Članovi smo Hrvatske mreže za ruralni razvoj
- Članovi smo Lokalne akcijske grupe Krka
- Članovi smo zajednice udruga za zaštitu prava potrošača
- Kao suosnivači i predsjedavatelji Vijeća udruga grada Knina, gradske vlasti nas redovno pozivaju na sjednice gradskog vijeća sa unaprijed predstavljenim dnevnim redom
- Predstavnici udruge su imenovani i u Povjerenstva za reklamacije potrošača kod tvrtki Čistoća i zelenilo d.o.o. i Komunalno poduzeće Knin
- Članovi smo Partnerskog vijeća Grada Knina za izradu Strategije razvoja
- Članovi smo Partnerskog vijeća za zapošljavanje Šibensko – kninske županije
- Članovi smo Partnerskog vijeća za strateški razvoj i planiranje sredstava za udruge Grada Drniša

9. Rad volontera

Udruga ZvoniMir vodi evidenciju o sudjelovanju volontera u radu i aktivnostima udruge. U 2019.g. smo evidentirali rad 8 volontera koji su odradili 1792 sata, te o tome podnijeli izvještaj nadležnom Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Naši volonteri su uglavnom radili na pomaganju starijim osobama u uređenju životnog prostora, sadnji eko vrta za OŠ Kistanje, pomaganju u animiranju djece s poteškoćama u razvoju, pružanju fizičke i administrativne pomoći korisnicima projektnih aktivnosti, organizaciji specifičnih događaja, pomaganju u savladavanju školskog gradiva i sl. Volonteri koji su educirani za pružanje podrške žrtvama i svjedocima kaznenih i prekršajnih djela nasilja u obitelji su također uključeni u navedenom izvješću.

10. Suradnja/ partnerstva/ članstva

- Centar za građanske inicijative Poreč (Istarska županija)
- Centar za podršku i razvoj civilnog društva DELFIN (Požeško-slavonska županija i Bjelovarsko – bilogorska županija)
- Centar za socijalnu skrb Drniš
- Centar za socijalnu skrb Knin
- Centar za socijalnu skrb Šibenik
- DEŠA Dubrovnik
- Eko Zadar
- Ekološka udruga Krka Knin
- Grad Drniš
- Grad Knin
- Grad Skradin
- Gradsko društvo Crvenog križa Knin
- Hrvatska mreža za ruralni razvoj
- HZZ
- Informativno pravni centar (Brodsko-posavska županija)
- LAG Krka
- Matica d.o.o Knin
- Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
- Ministarstvo pravosuđa
- Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
- Nacionalni park Krka
- ODRAZ
- Općina Biskupija
- Općina Ervenik
- Općina Kistanje
- Osnovna škola Kistanje
- Policijska uprava Šibensko – kninske županije
- Policijska postaja Knin

- S.O.S. Virovitica – savjetovanje, osnaživanje, suradnja (Virovitičko – podravska županija)
- Socijalna zadruga Zvonimir
- SOS telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko – zagorske županije, Zagorje (Krapinsko-zagorska županija)
- Udruga Domine – Split
- Udruga HERA Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava (Koprivničko-križevačka županija i Bjelovarsko-bilogorska županija)
- Udruga MI
- Udruga Mladi u EU
- Udruga za podršku žrtvama i svjedocima (Varaždinska i Međimurska županija)
- Veleučilište Marko Marulić Knin
- Ženska grupa Korak Karlovac (Karlovačka županija i Ličko-senjska županija)
- Ženska soba – centar za seksualna prava
- Županija Šibensko-kninska
- Županijski sud Šibenik